



ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ

ΜΕΓΑΛΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΥΚΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΟΥ ΦΑΡΟΥ ΑΡΜΕΝΙΣΤΗ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η μουσική εκδήλωση του Δήμου Μυκόνου και της ΚΔΕΠΠΑΜ στο Φάρο Αρμενιστή την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου, παρουσία του Δημάρχου Κωνσταντίνου Κουκά.

Νέες και νέοι Μυκονιάτες μουσικοί και τραγουδιστές, ήταν οι πρωταγωνιστές της βραδιάς, οι οποίοι έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους και κράτησαν υπέροχη συντροφιά στο πλήθος των παρευρισκομένων, με τραγούδια μεγάλων Ελλήνων συνθετών, όπως του Χατζιδάκι, του Κραουνάκη και πολλών άλλων.

Αξίζει να αναφερθεί ότι, τρία από τα μέλη του εν λόγω μουσικού σχήματος, έχουν ξεκινήσει τις μουσικές σπουδές τους από την Δημοτική Μουσική Σχολή Μυκόνου "Γεώργιος Αξιώτης".

Η εκδήλωση διοργανώθηκε σε συνεργασία με την Υπηρεσία Φάρων του Πολεμικού Ναυτικού και ως κύριο σκοπό είχε, τη στήριξη των προσπαθειών που καταβάλλει η Δημοτική Αρχή, για την αναστήλωση και συντήρηση του Φάρου Αρμενιστή, ο οποίος υπάγεται στη δικαιοδοσία του Υπουργείου Εθνικής Αμύνης.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Μυκόνου κ. Κωνσταντίνος Κουκάς, η Πρόεδρος της ΚΔΕΠΠΑΜ κ. Ανδριανή Κουφού και ο Αρχιτέκτονας Δημήτρης Μάντικας, ο οποίος και εκπόνησε τη μελέτη αναστήλωσης του Φάρου.

Παρόντες επίσης ήταν:

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μιλτιάδης Ατζαμόγλου, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Νικόλας Γκέλος, Λάμπρος Παναγιωτόπουλος, Ειρήνη Γρυπάρη, η Πρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου κ. Ελένη Καλπουρτζή, ο Καθηγητής και συγγραφέας κ. Παναγιώτης Κουσαθανάς, η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Μαρσούλα Χανιώτη.

Το μουσικό συγκρότημα πλαισίωσαν :

Ο Χρήστος Μουστάκας και η Τζώρτζη Μαύρου στο τραγούδι, η Σοφία Καλπουρτζή στο πιάνο, ο Ντάνιελ Κουσαθανάς στην κιθάρα και ο Βασίλης Αντωνίου σε κιθάρα και μπουζούκι.

Ιδιαίτερη αναφορά αξίζει στους Χορηγούς της εκδήλωσης, Sea&Sky, BLUE LINE, ΝΙΚΟΣ TAVERNA , ΚΑΖΑΡΜΑ , Νικόλας Σαντοριναίος, Μάνος& Ειρήνη Ρουσουνέλος, Κωνσταντίνος Πανταζόπουλος, Μόσχος Σταύρος και στους Achim Eckhardt, Αθανάσιο Κουσαθανά και Andrea Guirani.

ΔΗΜΟΣ ΜΥΚΟΝΟΥ